

Gdynia, 15.11.2024 r.

ERZ-EZP.271.62.2024.AR  
(platforma)

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **utrzymanie instalacji przeciwpożarowej na parkingu pod Parkiem Centralnym w Gdyni** prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji (nr ref. postępowania EZP.271.62.2024).

Ogłoszenie zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 07.11.2024 r. pod nr 2024/BZP 00581885/01.

Zarząd Dróg i Zieleni w Gdyni – jednostka budżetowa Gminy Miasta Gdyni (Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) w związku z zapytaniem do specyfikacji warunków zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie nr 1:

Czy referencje związane z obsługą i eksploatacją instalacji p.poż. w miejscu przeładunku paliw płynnych mogą być uznane za spełniające warunki postępowania w części A?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby referencje dotyczyły co najmniej jednej usługi polegającej na konserwacji Systemu Sygnalizacji Pożarowej (SSP), świadczonej przez Wykonawcę przez okres nie krótszy niż jeden rok i o wartości zamówienia równej lub większej niż 5 000 zł brutto, zainstalowane w innych miejscach niż parking podziemny.

### Pytanie nr 2:

Dotyczy formularza cenowego części A zamówienia.

Jakie czynności należy wykonać podczas kontroli dziennych i miesięcznych?

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zakres kontroli dziennych i miesięcznych jest zawarty w załączniku C2 – dokumentacja projektowo-techniczna na stronie 23. Jednocześnie Zamawiający informuje, że kontrole codzienne i miesięczne należy wykonać jedynie w trakcie przeglądów kwartalnych i przeglądu rocznego, jako czynności składowe tych przeglądów.

### Pytanie nr 3:

Dotyczy części A. Czy referencje obsługi i eksploatacji instalacji p.poż. miejsca przeładunku paliw płynnych w Porcie Gdynia spełniają warunki przetargu?

### Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w Pytania nr 1.

**Pytanie nr 4:**

Dotyczy części A. Czy codzienne prace konserwacyjne można wykonywać w godz. 15:00 do 19:00?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że prace konserwacyjne codzienne należy wykonać jedynie w trakcie przeprowadzania przeglądów kwartalnych i przeglądu rocznego, jako czynności składowe tych przeglądów. Godziny wykonania tych przeglądów będą możliwe do ustalenia z wyprzedzeniem.

KIEROWNIK SAMODZIELNEGO REFERATU  
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

*Marek Tomiński*